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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Γ’ Εθνική Σύνοδος Νέων 

 
 
Σε συνέχεια της επιτυχούς έκβασης των δύο προηγούμενων Εθνικών Συνόδων 
Νεολαίας, οι οποίες συντέλεσαν στη σύσταση της Εθνικής Στρατηγικής για τη 
Νεολαία, ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου προχωράει φέτος στη διοργάνωση της Γ’ 
Εθνικής Συνόδου Νέων. 
 
Δεδομένου ότι, βασική αρχή της Εθνικής Στρατηγικής για τη Νεολαία είναι η 
συμμετοχή των ιδίων των νέων στη διαδικασία λήψεως αποφάσεων σε όλα τα 
θέματα που τους αφορούν, ο ΟΝΕΚ έχει θεσμοθετήσει τη Σύνοδο, η οποία αποτελεί 
τον πλέον συμμετοχικό θεσμό διαβούλευσης των νέων με την πολιτεία. Η Σύνοδος 
αποσκοπεί στη γεφύρωση του χάσματος μεταξύ των νέων και των αρμοδίων 
χάραξης πολιτικής, με απώτερο στόχο την καλλιέργεια της ενεργού πολιτότητας και 
την αύξηση της εμπιστοσύνης των νέων στα όργανα λήψεως αποφάσεων.    
 
Η Γ' Εθνική Σύνοδος Νέων με τίτλο Challenge your future: Δεξιότητες, Τάσεις, 
Ευκαιρίες, θα ασχοληθεί με τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι νέοι αναφορικά με 
την πρόσβασή τους στην αγορά εργασίας, αφού η απασχόληση συνεχίζει να 
αποτελεί το κύριο θέμα που προβληματίζει τους νέους σήμερα. Παράλληλα, θα δώσει 
την ευκαιρία στους νέους να συζητήσουν και να υποβάλουν εισηγήσεις για τους 
τρόπους με τους οποίους τα εκπαιδευτικά ιδρύματα, οι πολιτικές για την απασχόληση 
και επιχειρηματικότητα και η κυβέρνηση γενικότερα, μπορούν να υποστηρίξουν τους 
νέους στην πλήρη αξιοποίηση των δυνατοτήτων τους.  
 
Η Γ’ Εθνική Σύνοδο Νέων, θα διεξαχθεί στις 30 Απριλίου 2018 από τις 09.00 – 

18.00 στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία. Στη σύνοδο προσκαλούνται οι μαθητές  
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης (Γ’ Γυμνασίου 
και οποιασδήποτε τάξης του Λυκείου και της Τεχνικής). Ο Οργανισμός Νεολαίας θα 
διευθετήσει τη μεταφορά τους από κεντρικά σημεία των πόλεων.  Σε περίπτωση που 
οι μαθητές δηλώσουν ενδιαφέρον, θα πρέπει να υπάρχει και ένας τουλάχιστον 
καθηγητής / συνοδός από κάθε επαρχία. Οι δηλώσεις συμμετοχής των μαθητών 



μπορούν να γίνονται ηλεκτρονικά μέσω της σελίδας www.onek.org.cy, το αργότερο 
μέχρι την Πέμπτη, 19 Απριλίου 2018. 
 
 
Επισυνάπτεται προκαταρκτικό πρόγραμμα εργασιών.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 
Λειτουργό Νεολαίας Α’ Μαρία Χριστοδούλου, στο τηλέφωνο 22402611 και στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση mchristodoulou@onek.org.cy  ή στη Λειτουργό Νεολαίας 
Ελευθερία Χριστοφόρου, στο τηλέφωνο 25871471 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
echristoforou@onek.org.cy. 
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